

БУМАГА БЬЁТ КАМЕНЬ

Каким был Гродно 50 лет назад

Фото из архива книги
«Гродно. История родного города в документах».



Когда-то на месте площади Ленина была низина, в которой протекала речка и жилась жизнь в деревянных домах. Над ней – каменный мост 1897 года. Название Губернаторский (Александровский) он получил уже в XX веке, а до этого назывался по-другому: «каменный мост на Городнице», «каменный мост, на Городнице состоящий», «казённый каменный на Городнице», «каменный, выходящий к Губернаторскому дому».

В 1973 году был утверждён новый генеральный план реконструкции и развития Гродно, в соответствии с которым долину Городничанки между бывшим Губернаторским мостом и улицей Виленской необходимо было ликвидировать. Камень оказался безразличен к нашему пониманию о его вечности. Надеемся на более долговечное свойство бумажных снимков. ■



#ВОБЪЕКТИВЕ



